

ZONGHE

充分发挥劳模工匠的示范引领作用

# 市总工会“跟着劳模去创新”劳模大讲堂开讲

■记者 徐志勤 通讯员 韩桂芳

本报讯 5月20日下午,市总工会首场“跟着劳模去创新”——劳模大讲堂在市职业技术学院开讲。

当日,市总工会邀请全国劳动模范、全国工匠大师工作

室核心成员杨杰,现场分享了自己的创新成长故事。从一名初中学历的一线职工成长为工匠大师,杨杰的成长激励、鼓舞着市职业技术学院的师生们,赢得了雷鸣般的掌声。大讲堂

智能化机器人操作技能,并勉励他们热爱学习、专注学习、提升技能,努力成为高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠。

今年以来,为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,市总工会多措并举充分发挥劳

模工匠的示范引领作用,激励广大职工立足岗位建功立业。日前,市总工会经过筹备,创新开展“1+1+5”跟着劳模去创新专项行动,通过成立一个市级劳模创新工作室联盟,组建一

支劳模工匠创新服务队,开展劳模创新大讲堂、结对帮扶非

公企业、培育创新创造项目、打造劳模创新示范平台、实施劳模名师带高徒计划“五大行动”,汇聚各区域、各领域、各行业、各专业、各企业劳模工匠合力,激励广大职工群众为新阶段现代化美好淮北建设贡献力量。

## 有违必查 查违必拆 相山区曲阳街道城管中队 重拳出击拆除违法建筑

■记者 徐志勤  
通讯员 马晓伟

本报讯 5月24日上午9时许,相山区曲阳城管中队对

辖区内黄里社区的一处60平方米的违法建筑,依法进行了彻底拆除。

此次违法建设是居民丁某靠着自家院墙搭建而成的。用两根铁柱固定,屋顶用彩钢瓦封顶,旁边一侧用膨胀丝固定墙面。东西长为5米,南北长为12米,除停放一辆四轮车外,其余堆积一些果木树枝等。该违建从远处看,极像一个大耳朵,严重影响市容。城管执法人员已多次责令当事人自行限期整改,但当事人一直拒不整改。

现场,将违法建筑强制拆除后,对周边居民造成强大的威慑力,也进一步打消了一些村民私自乱搭乱建的念头。“曲阳街道办和社区早就通知到户,违法建筑发现一处拆除一处,绝不赔偿。但仍然有居

民悄悄违建……”曲阳城管中队队长张锦介绍,自今年4月份以来,该中队已拆除各类简易棚、违建及院墙9处,共计1538平方米。

近年来,随着我市西部地区城市发展速度的加快,黄里社区部分市民为谋取个人私利,违法建设行为逐渐呈抬头趋势,尤其是城中村、郊区等抢建房屋,意图争取更多拆迁补偿款的违法现象有所增加。曲阳城管中队对辖区内疑似违法建设摸底排查,建立台账,先后多次张贴拆违通告,深入宣传法律法规,始终保持高压打击态势。

“对违法建设的处置坚持早发现、早制止、早处置的工作原则,实施有违必查、查违必拆、拆违必录的零容忍态



市人民医院新院建设稳步推进,新院区建筑主体外装饰工程目前已全部结束,进入室内精装修阶段,预计将于2022年下半年开诊。

据了解,市人民医院新院区项目位于沱河东湖南,占地320亩,规划设置床位1477张,总建筑面积22.37万平方米,主要包括主体医疗区、行政科研楼、公共卫生临床中心(传染病医院)等。人民医院新院区建成后将成为我市公共医疗服务的新起点。提升市民就诊品质,切实改善群众就医环境。

■摄影 记者 冯树风

## 守护儿童和学生用品安全 市市场监管局 开展儿童玩具学生用品专项整治

■记者 徐志勤 通讯员 周明华

本报讯 自5月份以来,为全力保障儿童玩具和学生用品安

全,市市场监管局抓好“三落实”,扎实有效开展儿童玩具学生用品专项整治行动和儿童学生用品守

护行动,取得显著成效。

落实全面排查。严格落实网格化监管制度,聚焦儿童学生用品生产企业以及玩具和文

具批发市场、校园周边200米范

围内商超,以及城乡结合部、农

村集贸市场的小卖部、商店等

经营场所进行拉网式排查,重

点排查“开心礼包”等盲选问题

产品,牙签弩、口袋弹弓、金属

飞镖等危险玩具及记号笔、油

画棒、固体胶、涂改液等书写

类、美术类、胶粘类、修正类文

具产品。目前,已排查儿童玩

具和学生用品生产企业8家、经

营户610家,重点商超、批发市

场54家。

落实靶向整治。综合运用日

日常监管、专项检查、监督抽

查、抽查不合格后处理等多种

手段,对排查、抽检发现的问

题分类施策,靶向治理。强化监

督检查。围绕重点产品,重点

检查是否为不符合强制性标

准要求的产品,“三无”产品、假冒

伪劣产品;是否对原材料进货、

产品出厂检验、产品执行标准、

标识标注等严格把关。共发

现问题经销商户8家,发现“三

无”、标识不规范问题产品80

件,责令经营者立即下架、停止

销售,下发责令整改通知书2

份。同时强化监督抽查。对儿

童玩具学生用品开展质量专项

监督抽查,重点检测强制性安

全指标,对儿童玩具和学生用

品生产企业积极开展质量技术

帮扶,帮助指导企业完善质量

管理制度,提升产品质量水

平。目前已规范39家,技术帮

扶2家。

落实氛围营造。注重强化宣

传引导,做到边监督检查,边宣

传教育,让儿童学生用品质

量安全意识深入人心。充分利

用传统媒体、新媒体等各种有

效渠道加大宣传,深入开展“质

量安全进校园、进社区”等活

动,选择部分社区、学校、乡镇,

发放宣传资料、接受咨询、实

物对比展示、播放视频资料,突

出儿童学生用品质量安全宣

传教育,解答日常消费疑难。目前,

已开展宣传活动37次,散发宣

传彩页3000余份,宣传受众人

数1000余人。

## 工行淮北分行多举措 推动绿色金融业务发展

■记者 王陈陈  
通讯员 申智伟

地、审批跟进、提款及时。

坚决贯彻落实绿色信贷政策。定期关注查看环保部门公布的环保信息、新闻媒体以及总行推送的环保信息,对环境高风险客户实施名单制管理,持续进行跟踪、监测和监控,确保环保达标。

牢固树立绿色信贷发展理念。不断调整业务结构,尤其针对绿色发展领域业务,加快拓展业务板块全新增长点。进一步加大绿色信贷投放力度,优化信贷资源配置,保持绿色信贷规模稳步增长和在各项贷款中的占比稳步提高。

坚持以绿色行业政策为导向。确定符合国家政策要求和市场需求的支持领域,优先支持生态环境修复保护、清洁能源发电和新能源动力电池等产业项目和领域的融资需求,积极促进绿色信贷项目营销落

■记者 徐志勤 通讯员 周明华

本报讯 近年来,工行淮

北分行认真贯彻落实监管部门及上级行关于发展绿色信贷的管理要求,持续深化绿色信贷发展战略,全面提升绿色信贷执行能力,多举措推动绿色金融业务发展。

坚持以绿色行业政策为导向。确定符合国家政策要求和市场需求的支持领域,优先支持生态环境修复保护、清洁能源发电和新能源动力电池等产业项目和领域的融资需求,积极促进绿色信贷项目营销落

具和学生用品生产企业积极开展质量技术

帮扶,帮助指导企业完善质量

管理制度,提升产品质量水

平。目前已规范39家,技术帮

扶2家。

落实氛围营造。注重强化宣

传引导,做到边监督检查,边宣

传教育,让儿童学生用品质

量安全意识深入人心。充分利

用传统媒体、新媒体等各种有

效渠道加大宣传,深入开展“质

量安全进校园、进社区”等活

动,选择部分社区、学校、乡镇,

发放宣传资料、接受咨询、实

物对比展示、播放视频资料,突

出儿童学生用品质量安全宣

传教育,解答日常消费疑难。目前,

已开展宣传活动37次,散发宣

传彩页3000余份,宣传受众人

数1000余人。

# 宽带选移动 上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信

## 千兆智选宽带 千万家庭信赖

智慧生活用电信

1000M宽带 全场景保障

全光组网 千兆WIFI 先兆不在

超清IPTV 影视娱乐智慧尽享

享 全光组网 千兆WIFI 先兆不在

享 超清IPTV 影视娱乐智慧尽享



满意的十分信赖

宽带

宽带

宽带

宽带

宽带

宽带

宽带

宽带

宽带

ICBC 工银信用卡

幸福分期

工银信用卡

让幸福早一点!

中国工商银行信用卡

广告

官方微博

官方微信公众号

广告

官方微博

官方微信公众号



心级服务  
10分满意

中国移动 5G+

网络规模大

城市农村,全光网络,深度覆盖

网络速度快

高清电影秒级下载

内容应用多

海量片源任性看,智慧家庭产品多

装维服务好

即办即装,即报即修,贴心服务

房屋抵押分期

专属额度最高50万,期限最长8年

限时优惠年手续费3%

有房无贷客户可申请

分期8年10万元月供仅1291.67元(含费用250元)

家装分期

专属额度最高30万元,期限最长5年

限时优惠5年手续费16.9